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Can Singapore be a DIY-savvy generation?

DID YOU KNOW? DO WE DIY? 63%
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WHAT ARE THE BENEFITS OF DIY? WHERE DO WE DIY?
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at supermarkets , at restaurants at the airport
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TOP 5 REASONS WHY WE DON'T DIY?
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said theyre complicated said they don't ] 5 70 prefer to pay
unsure how to want to hold up prefer to interact with cash
use the machines w the queue with people
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